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Pred časom som počul peknú meta-
foru vystihujúcu poslanie Cirkvi. Jeden 
autor textov hudobnej skupiny hovoril, že 
Boh je jedno veľké tajomstvo. Boha nikto 
nikdy nevidel. Ale spoločenstvo viery, Cir-
kev, vrhlo na toto tajomstvo plachtu, aby 
bolo vidieť jeho tvar a obrysy.

V niečom je táto negatívna cesta blíz-
ka súčasnému človeku i tradícii Cirkvi, pre-
tože aj na Veľkú noc boli Mária Mag-
daléna, Šimon a Ján najprv konfrontovaní 
s realitou prázdneho hrobu. Ako uchopiť 
a pochopiť prázdny hrob? Ako neskĺznuť 
k domýšľaniu toho, čo sa mohlo stať? Ako 
vidieť neviditeľného? Pre niekoho by 
možno postačovalo Turínske plátno.

No Boh vo Svätom písme nie je 
opísaný negatívne, teda kým 
nie je. V evanjeliách číta-
me, že to bol Ján Krs-
titeľ, ktorý na otáz-
ky farizejov tri-
krát

odpovedal formou: „Nie som.“ Takto Ján 
vo svojej pravdivosti a pokore stojí v pro-
tiklade k Ježišovi, ktorý často o sebe ho-
vorí: „Ja som.“ Ja som cesta, pravda
a život. Pri hrobe Lazára hovorí Marte, ja 
som vzkriesenie a život. Na inom mieste 
hovorí, že ja som v Otcovi a Otec je vo 
mne.

Ježiš tak nie je odkázaný na plachtu 
Cirkvi. On sám nám ide v ústrety tým, že 
zjavuje kým je. Odhaľuje to Božie 
tajomstvo večného života aj to, kým sa 
my môžeme stať vo svetle jeho milosti. 
Na Veľkú noc nám zjavuje, že je víťaz nad 
hriechom a smrťou. A to je prameňom 
radosti pre všetkých veriacich. No toto 

tajomstvo sa nedá uchopiť nijak inak 
ako vo viere, nádeji a láske. Ako 

dar. Objavme za týmto darom 
Darcu a objavíme nový 

život ukrytý v Bohu.

fr. Irenej Fintor OP



PRÍPRAVA NA SVIATOSTI

PRVOPRIJÍMAJÚCI
• Príprava na prvé sv. prijímanie bude v stredu 15. 4. 2026 na sv. omši

o 17.00 hod. v Kostole Krista Kráľa na Moyzesovej ulici.

BIRMOVANCI
• Mládežnícka a birmovanecká sv. omša bude vo štvrtok 16. 4. 2026

o 18.00 hod. v Dóme sv. Alžbety.

INICIAČNÉ SVIATOSTI V DÓME
Prvé sv. prijímanie - 10. 5. 2026
Sviatosť birmovania - 24. 5. 2026

ZBIERKA PRI BOŽOM HROBE
V DŇOCH 3. - 4. APRÍLA 2026

OBNOVENÁ KAPLNKA
V ŽELEZNIČNEJ NEMOCNICI

V Železničnej nemocnici sa obnovuje slávenie 
sv. omší v Kaplnke Božieho milosrdenstva a to 
v stredy o 15.00 hod. a v nedele o 9.00 hod. Sv. 
omše sú určené pre pacientov, personál ale aj 
pre verejnosť.

FARSKÁ CHARITA
Cieľom farskej charity je spojiť jednotlivcov, 
ktorí sa chcú angažovať v pomoci iným. Preto 
prosíme, ak by chcel niekto pomôcť fungova-
niu charity, môže tak urobiť poslaním finan-
čného daru na číslo účtu: SK90 0900 0000 
0051 7701 8460. Viac informácií k pomoci
a k službe: darinakocanova@centrum.sk alebo 
na tel. čísle 0918 609 611.

PREDNÁŠKA PRI PRÍLEŽITOSTI 
VÝROČIA LIKVIDÁCIE REHOLÍ

Bratia dominikáni pozývajú na podujatie pri 
príležitosti výročia likvidácie reholí na Slovens-
ku, ku ktorému došlo v apríli v roku 1950. 
Historik Ústavu pamäti národa Mgr. František 
Neupauer, PhD. bude mať zaujímavú prednáš-
ku na túto tému v pondelok 13. apríla o 18.30
v Dominikánskom kultúrnom centre Veritas.
Podujatie začne o 17.30 hod. svätou omšou
v dominikánskom kostole, ktorú bude cele-
brovať Mons. Bernard Bober, košický arcibis-
kup a metropolita.

GODZONE KIDS TOUR
Všetkých rodičov a deti vo veku od 7 do 13 ro-
kov pozývame na Godzone Kids Tour – podu-
jatie, ktoré prináša evanjelium do detského 
sveta hravou a pútavou formou. Uskutoční sa 
vo štvrtok 16. 4. o 16.00 hod. v Športovej hale 
hokejovej akadémie v Prešove. Vstup na podu-
jatie je zdarma a koná sa pod záštitou otca bis-
kupa Mons. Mariána Chovanca. Viac informácií 
na godzonekids.sk.

ZALOŽENIE ZDRUŽENIA ZÁZRAČNEJ 
MEDAILY (ZZM) V NAŠEJ FARNOSTI

V nedeľu 19. apríla 2026 privítame v našej far-
nosti P. Jozefa Nogu CM, národného direktora 
ZZM, ktorý počas sv. omše o 10.30 hod. v Dó-
me požehná podomové kaplnky Panny Márie 
Zázračnej medaily a odovzdá ich prvým rodi-
nám v jednotlivých skupinkách.
Týmto úkonom sa v našej farnosti oficiálne za-
kladá Združenie Zázračnej medaily a Panna 
Mária tak začne svoju misiu v rodinách, ktoré 
prejavili túžbu prijať ju k sebe domov. Pozýva-
me všetky rodiny, ktoré sa prihlásili do tejto 
iniciatívy, no zároveň aj ďalšie rodinky, ktoré 
by chceli privítať Pannu Máriu vo svojich do-
movoch.
Môžete sa prihlásiť u vedúcich skupín:
Pre Dóm sv. Alžbety: Darina Kočanová 

• darinakocanova@centrum.sk
Pre Kostol sv. Michala archanjela /Uršulínky/:

• maria.kacmarovaa@gmail.com

VIA VERBI
Všetkým záujemcom o vysokoškolské štúdium 
dávame do pozornosti pripravovaný nový štu-
dijný program TF KU a Centra pre štúdium bib-
lického a blízkovýchodného sveta "Via Verbi". 
Oficiálne uvedenie tohto študijného programu 
sa uskutoční dňa 22. 4. na TF KU (Hlavná 89) so 
začiatkom o 8.30 hod. Viac informácií môžete 
nájsť na plagáte alebo na webstránkach www.
tf.ku.sk a biblia.abuke.sk.

DOD V KŇAZSKOM SEMINÁRI
Všetci bohoslovci vás srdečne pozývajú na Deň 
otvorených dverí v Kňazskom seminári sv. Ka-
rola Boromejského v Košiciach, ktorý sa usku-

Dóm sv. Alžbety 1 474,00€
Uršulínky 626,00€
Krista Kráľa 502,00€
Seminár 318,28€
Dominikáni 210,00€
Jezuiti 900,00€
SPOLU 4 030,28€



toční 26. 4. Tento deň sa začne slávením sv. 
omše o 11.00 hod., po ktorej bude nasledovať 
chutný obed, prehliadka seminára a zaujímavý 
sprievodný program. Tešíme sa na vás!

POŽEHNANIE MANŽELOV
Prosíme manželov našej farnosti, ktorí v tom-
to roku slávia 25 rokov spoločného života
a chcú v nedeľu 17. 5. 2026 o 15.00 hod. prijať 
požehnanie otcov biskupov pri sv. omši, nech 
sa nahlásia v sakristii alebo v kancelárii fars-
kého úradu.

CELOSLOVENSKÉ STRETNUTIE 
VERIACICH ZDRAVOTNÍKOV

A DOBROVOĽNÍKOV
V mene Rady pre zdravotníctvo KBS, jej pred-
sedu Mons. Milana Lacha a v tomto roku v me-
ne tímu NDS Žilinskej diecézy, vás pozývame 
na Celoslovenské stretnutie veriacich zdravot-

níkov a dobrovoľníkov v zdravotníctve, ktoré 
sa uskutoční v Rajeckej Lesnej 23. mája. Pro-
gram stretnutia nájdete na plagáte. Toto stret-
nutie nadväzuje na tradíciu celoslovenských 
pútí zdravotníkov. Pozvaní sú všetci spolu
s rodinami zdravotníkov a dobrovoľníkov,
s ktorými slúžite chorým.

TERMÍN DETSKÉHO
URŠULÍNSKEHO TÁBORA

Detský uršulínsky tábor sa v našej farnosti 
uskutoční v dňoch 6. – 10. 7. 2026.

NÁRODNÉ STRETNUTIE MLÁDEŽE
Rada pre mládež a univerzity KBS pozýva všet-
kých mladých na Národné stretnutie mládeže 
P26, ktoré sa uskutoční od 31. júla do 2. Au-
gusta v Poprade. Prihlasovanie pre mladých vo 
veku 14 – 35 rokov je spustené od 26. februára.

Viac informácií a prihlasovanie nájdete
na www.narodnestretnutiemladeze.sk

PROSBA O POMOC PRE GTA
Študenti Gymnázia sv. Tomáša Akvinského potrebujú aj 
vašu pomoc. Strecha na budove školy je poškodená
a voda zateká do interéru, čo negatívne ovplyvňuje 
chod celej školy. Oprava strechy si však vyžaduje nema-
lé finančné náklady. 

Pomôžte aj vy svojím milodarom na pomoc dobrej veci 
prostredníctvom zbierky Donio: Aby do tried nepršalo 
– pomôžte študentom zachrániť strechu školy. Bližšie 
informácie k zbierke ako aj možnosť prispieť nájdete 

načítaním QR kódu na stránke donio.sk.

Študenti a učitelia zo srdca ďakujú za každú vašu pomoc a zdieľanie.



PONDELOK
13. 4.

Pondelok po 2. veľkonočnej nedeli
alebo Svätého Martina I., pápeža a mučeníka - ľubovoľná spomienka

Sk 4, 23-31
Ž 2, 1-3. 4-6. 7-9
Jn 3, 1-8

UTOROK
14. 4. Utorok po 2. veľkonočnej nedeli

Sk 4, 32-37
Ž 93, 1ab. 1c-2. 5
Jn 3, 7b-15

STREDA
15. 4. Streda po 2. veľkonočnej nedeli

Sk 5, 17-26
Ž 34, 2-3. 4-5. 6-7. 8-9
Jn 3, 16-21

ŠTVRTOK
16. 4. Štvrtok po 2. veľkonočnej nedeli

Sk 5, 27-33
Ž 34, 2+9. 17-18. 19-20
Jn 3, 31-36

PIATOK
17. 4. Piatok po 2. veľkonočnej nedeli

Sk 5, 34-42
Ž 27, 1. 4. 13-14
Jn 6, 1-15

SOBOTA
18. 4. Sobota po 2. veľkonočnej nedeli

Sk 6, 1-7
Ž 33, 1-2. 4-5. 18-19
Jn 6, 16-21

NEDEĽA
19. 4. 3. VEĽKONOČNÁ NEDEĽA

Sk 2, 14. 22b-33
Ž 16, 1-2a+5. 7-8. 9-10. 11
1 Pt 1, 17-21
Lk 24, 13-35

DETSKÉ 
OKIENKO

Milé deti,
v nedeľnom 

evanjeliu čítame 
o tom, ako sa 

Ježiš zjavil 
svojim učeníkom 

po zmŕtvych-
vstaní. Jeden 

však s nimi nebol 
a tak ostatným 
neveril. Viete 

ktorý? Pomôžte 
mu nájsť cestu 

bludiskom
k Ježišovi,
aby uveril.


